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Notulen jaarvergadering ‘21 
AGENDA: 

1. Opening door de voorzitter 
Emiel opent de vergadering stipt om 20:00uur en heet iedereen van harte welkom 
 

2. Het ledenbestand per 1 Januari 2021 
Gert- Jan: 15 NHB-leden (7 senioren en 8 masters). 8 steunende leden. 
 

3. Notulen jaarvergadering 2020 
Er worden enkele opmerkingen met betrekking tot tekstuele wijzigingen gemaakt. 
Die worden door Emiel verwerkt. De notulen van de ALV’s worden toegevoegd aan 
de website, te vinden in het afgeschermde Gebruikersmenu. 
 

4. Jaarverslag 2020 
Gert-Jan leest voor het eerst als secretaris zijn door hem en Emiel opgemaakte 
jaarverslag voor. Enige opmerking; een mooi verslag in een bewogen jaar.  
Ook de jaarverslagen zijn te vinden in het Gebruikersmenu op de website. 
 

5. Financieel verslag 2020 
Alfons presenteert het financieel jaarverslag digitaal en geeft toelichting op enkele 
zaken. Door het uitblijven van verenigingsuitjes ivm. Corona, en wat hoger dan 
begrote inkomsten vanuit het oud-papier (opbrengsten 2020 ontvangen in 2021) was 
2021 financieel weer een goed jaar.  
Verder geen vragen vanuit de leden. Overzichtelijk verslag zoals we van Alfons 
gewend zijn.  
 

6. Verslag kascommissie 
Tim en Antoinette hebben de controle uitgevoerd en hebben hierin geen 
onzorgvuldigheden geconstateerd. Financieel een prima jaar en een financieel 
gezonde vereniging wordt door hen genoemd. 
  

7. Benoeming Kascommissie 2021 
Antoinette Heijkers en Guille Garcia worden benoemd als nieuwe kascommissie.  



8. Mededelingen 
- Jubilaris: Henk Heijkers – 50 jaar lid. Zoals Emiel terecht aanhaalt is Henk geen doorgaans 

lid. Door al zijn inspanningen van de afgelopen 50 jaar en nog steeds (waaronder tevens 
30-jaar als bestuurslid) geeft Emiel aan hem als erelid te willen benoemen. De 
vergadering stemt hier unaniem mee in. Een kort applaus volgt. Emiel heeft alvast een 
kleinigheidje voor Henk geregeld en presenteert hem dit. Henk is duidelijk verrast en 
reageert met een korte speech. Emiel geeft aan tijdens het Koningsschieten hier verder 
uitgebreid aandacht aan te besteden.  
 
WBTR: Verenigingen zijn per 1 juli 2021 individueel en hoofdelijk aansprakelijk. De 
nieuwe WBTR wil dat bestuur en besluitvorming binnen de vereniging goed is 
omschreven en vastgelegd. Er zijn regels opgesteld over taken, bevoegdheden, 
verplichtingen en aansprakelijkheid. De overheid wil met de wet voorkomen dat 
wanbestuur, onverantwoordelijk financieel beheer, zelfverrijking, misbruik van posities 
en andere ongewenste activiteiten verenigingen en stichtingen schaden. 
 
Verenigingen krijgen hiervoor tot 1 januari 2022 de tijd om dit te regelen. Wij willen dit 
daarom zorgvuldig aanpakken, en niet overhaasten. Waarschijnlijk heeft dit tot gevolg 
dat statuten moeten worden gewijzigd. De NHB komt rond deze periode met 
modelstatuten voor de handboogvereniging. Eventuele wijzigingen zullen d.m.v. een 
bijzonder ALV worden vastgelegd. 
 
Onderdeel van deze WBTR is in ieder geval het aanstellen van een 
continuïteitscommissie. Onafhankelijke leden die de dagelijkse gang van zaken kunnen 
voortzetten als het bestuur in zijn geheel geen beslissingen meer kan en mag nemen. 
Vrijwilligers hiervoor kunnen zich bij het bestuur melden. Hier later meer over.  
 

- Lidmaatschap 2022: Door de coronacrisis heeft niemand gebruik kunnen maken van de 
faciliteiten, zijn er nauwelijks wedstrijden geweest en heeft de gehele sport bijna een 
jaar lang stilgelegen. Daar tegenover staat dat geen van de leden ooit heeft geklaagd 
over het ophalen van het papier of andere zaken. Financieel was het dus een heel 'goed' 
jaar voor de vereniging, sportief niet. Als geste richting de leden, willen wij aanbieden 
dat komend jaar (2022) het bondslidmaatschap volledig uit eigen middelen van de 
vereniging wordt betaald. Hier wordt positief op gereageerd. 

 
- Idee wordt geopperd om een alternatieve ‘kerst’ wedstrijd te organiseren op zondag 18 

Juli 10:00uur. Emiel zal hier een opzet voor bedenken. 
 

- Koningsschieten zal georganiseerd worden op zondag 19 september ’21 om 14:00uur. 
 

- Veldschieten in de zomer wordt geopperd. Hier wordt door de leden in het algemeen 
positief op gereageerd.  
 

- Nieuwe website: Pieter en Emiel hebben samengewerkt aan een nieuwe website. Deze 
wordt op het scherm gepresenteerd. In 2021 zal de informatie op de website verder 
worden aangevuld met foto’s, verenigingsnieuws ed. Alle leden hebben een inlog 
gekregen voor de website. Wanneer een lid is ingelogd, verschijnt er in de onderste 



taakbalk een gebruikersmenu met specifieke ledeninformatie zoals de wedstrijdplanning 
en het papier-ophaalrooster. De website wordt positief ontvangen. 

 

9. Bestuursverkiezing 
- Jan Custers is periodiek aftredend en niet herkiesbaar. 

o Wij danken Jan voor 15 jaar lid binnen het bestuur.  
- Jesse Greijmans en Ruud Greijmans hebben zich beide aangemeld als kandidaat-

bestuurslid. De stembriefjes worden uitgedeeld, Jesse ontvangt 8 stemmen, Ruud 
ontvangt er 5. Jesse door de leden verkozen en neemt deelt als nieuw bestuurslid.  

 

10. Rondvraag 
Alfons, Henk, Ruud, Pieter, Tim en Guille hebben een vraag.  
Tot onze spijt zijn niet alle vragen tijdens de rondvraag genotuleerd. Mocht de vraag 
bij de vraagstellers nog bekend zijn, dan horen we die graag en zullen we die nog 
toevoegen aan de notulen 
 
Henk: Kunnen we de ongebruikte camera’s gebruiken om techniek op te nemen 
tijdens het schieten? Martien geeft aan dat we gaan investeren in een nog enkele 
nieuwe camera’s, een nieuwe switch en een nieuwe switch. Dit zal in de zomer 
periode worden gerealiseerd. 
 
Tim: Wat zijn de ideeën rondom begeleiding van jeugdschuttertjes. Tim heeft een 
zoon die geïnteresseerd raakt in de handboogsport, en mogelijk ook een vriendje. 
Emiel geeft aan dat, vanwege de intensieve begeleiding die nodig is voor zéér jonge 
sporters, de focus van de beginnerscursus nu ligt op 16-jaar en ouder. Dit wil echter 
niet zeggen dat er géén mogelijkheden zijn voor de jongere jeugd. Als er merkbaar 
interesse is, moeten we onderzoeken hoe we dit kunnen faciliteren.  
Emiel heeft ook de toenadering gezocht met Hunsel, Stramproy en Tungelroy om op 
dit gebied samen te gaan werken. Helaas is hier door de meerdere lockdowns waar 
onze sport doorheen is gegaan hier nog geen opvolging aan gegeven. 
 
Guille: Zou de buitenbaan en de schutting kunnen worden opgeknapt, die ziet er 
vervallen uit. Emiel en Guille nemen het initiatief op om in ieder geval het 
schilderwerk van de rijdende baan (groen) en de muren (wit) op zich te nemen. De 
schutting is een iets groter project. Er zal gekeken worden naar de mogelijkheden. 
 

11. Sluiting door de voorzitter  


